

PETITII AVP

De la: Eduard Dobre <eduard.dobre@medlife.ro>
Trimis: Monday, December 28, 2020 10:14 AM
Către: molnar.zsolt@avp.ro
Cc: petitii@avp.ro
Subiect: MEDLIFE - certificat unic cu timbru securizat pentru pacienții care au trecut prin infecția cu SARS-CoV-2
Atașări: Medlife SA_dl.Molnar Zsolt_AP.pdf

AVOCATUL POPORULUI

București, strada George Vraca nr. 8, sector 1

Domnul **MOLNÁR Zsolt**, adjunct al Avocatului Poporului

Stimate domnule Molnár,

Atașat vă transmitem scrisoarea semnată de dl. Mihail Marcu, CEO și Președinte al Consiliului de Administrație al MedLife Grup, ca urmare a solicitărilor dumneavoastră adresate Ministerului Sănătății și directorului general al Imprimeriei Naționale în vederea obținerii unui punct de vedere referitor la emiterea, de către Sistemul Medical MedLife, prin intermediul Imprimeriei Naționale, a certificatului unic cu timbru securizat pentru pacienții care au trecut prin infecția cu SARS-CoV-2.

Cu stimă,
Eduard Dobre, MRA

Eduard DOBRE
Manager Relation with Authorities



Tf.: +40 754 032 348
E-mail: eduard.dobre@medlife.ro
Web: <https://www.medlife.ro>

Acest e-mail și orice atașament anexat sunt menite doar persoanei/lor căreia/carora îi este/sunt adresat/e și conține informații privilegiate și/sau confidențiale. Dacă nu sunteți destinatarul avut în vedere sau dacă ați primit acest e-mail din greșeală, vă comunicăm faptul că nu aveți dreptul să citiți acest mesaj, să îl copiați, să îl utilizați în orice scop sau să îl comunicați oricăror terțe persoane. În cazul în care primiți acest e-mail din greșeală, vă rugăm să notificați de îndată expeditorul, printr-un reply la prezentul e-mail. De asemenea, aveți obligația să îl ștergeți cu efect imediat.

This message and any and all potential attachments is intended for the individual(s) named as recipient(s) solely and it contains privileged and/or confidential information. If you are not the intended recipient or you have received such e-mail by mistake, you do not hold the right to read, copy, use or disclose this communication to any other third party. Should you receive such communication by error, please notify the sender immediately, by replying to the present message. Also, you are under the obligation of deleting such message immediately.

În atenția domnului Zsolt Molnar, Adjunct al Avocatului Poporului

Stimate domnule Zsolt MOLNAR,

Ca urmare a solicitărilor Dvs. adresate Ministerului Sănătății și directorului general al Imprimeriei Naționale în vederea obținerii unui punct de vedere referitor la emiterea, de către Sistemul Medical MedLife, prin intermediul Imprimeriei Naționale, a certificatului unic cu timbru securizat pentru pacienții care au trecut prin infecția cu SARS-CoV-2, revenim cu următoarele clarificări.

Certificatul unic cu timbru securizat emis de Sistemul Medical MedLife, prin intermediul Imprimeriei Naționale, este un document cu respectarea strictă a dispozițiilor legale în vigoare, certificat care atestă rezultatele analizelor efectuate în laboratoarele noastre, respectiv faptul că un pacient a dezvoltat sau nu anticorpi în urma infecției cu SARS-CoV-2. Aplicarea timbrului securizat este doar un element adițional, cu scopul determinat de a proteja pacienții noștri și de a le oferi un document care să respecte atât standardele de calitate cât și de siguranță în contextul pandemiei de COVID 19.

Subliniem faptul că acest document vine în sprijinul pacientului, fiind o dovadă în plus legată de faptul că aceasta a trecut prin boală și se poate reintegra în comunitate. Totodată, este un act care întărește dreptul pacienților de a beneficia de un rezultat sigur al analizelor, rezultat care este prioritar în această perioadă de pandemie pentru reluarea activității de muncă, studiu sau efectuarea călătoriilor în scop de afaceri și nu numai.

Precizăm că, pentru a menține o comunicare transparentă cu pacienții, certificatul unic cu timbru securizat cuprinde pe verso informații validate din punct de vedere medical și actualizate cu privire la testarea serologică și la interpretarea rezultatelor. Astfel, în

SISTEMUL
MEDICAL



MedLife

S.C. MEDLIFE S.A.

Calea Griviței, Nr.365, Sect 1, București, România

Tel: +40 21 9646, Fax: +40 21 209 40 50

E-mail: office@medlife.ro; www.medlife.ro

♥ hyperclinici ♥ spitale ♥ maternități ♥ laboratoare ♥ centre de excelență ♥ farmacii

document este explicată utilitatea testelor serologice, "**sub rezerva informațiilor încă incomplete despre imunitatea după infecția cu SARS-CoV-2**".

Eliberarea certificatului se face doar la cererea pacienților și este un serviciu gratuit, datele fiind confidențiale, tocmai pentru a evita situațiile discriminatorii sau restrângerea unor drepturi și libertăți ale omului. În egală măsură, prin emiterea acestui document, Sistemul Medical MedLife nu încetează să încurajeze și să comunice populației recomandările de sănătate publică cu privire la respectarea măsurilor de prevenție și protecție împotriva COVID-19.

Vă asigurăm că urmărim îndeaproape informațiile oficiale comunicate la nivel mondial, european și național și că susținem efortul autorităților în vederea obținerii unor date semnificative despre imunitatea subiecților care au trecut deja prin boală.

Cu stimă,
Mihai Marcu,
Președinte și CEO MedLife Grup